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Antwort

des Ministeriums des Innern und fiir Sport

auf die Kleine Anfrage des Abgeordneten Patrick Kunz (FREIE WAHLER)
- Drucksache 18/6608 -

Kommunale Rechtssicherheiten

Die Kleine Anfrage — Drucksache 18/6608 — vom 7. Juni 2023 hat folgenden Wortlaut:

Kommunale Aufgabentriger brauchen Rechtssicherheit gegeniiber ihren Auftragnehmern bei der Erfiillung von kommunalen Auf-
gaben. Dazu zihlen auch u. a. Ausschreibungsverfahren, Streitigkeiten bei der Erfiillung von Projekten (Bau, Straflensanierung etc.).
Vor diesem Hintergrund frage ich die Landesregierung:

1.
. Hat die Landesregierung Kenntnis dariiber, ob die Stadt Schifferstadt eine Rechtsschutzversicherung abgeschlossen hat?

. Hat die Landesregierung Kenntnis dariiber, ob die Stadt Speyer eine Rechtsschutzversicherung abgeschlossen hat?

. Hat die Landesregierung Kenntnis dariiber, ob die VG Rémerberg-Dudenhofen eine Rechtsschutzversicherung abgeschlossen hat?
. Hat die Landesregierung Kenntnis dariiber, ob die Kreisverwaltung Rhein-Pfalz-Kreis eine Rechtsschutzversicherung abge-
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Sind Kommunen dazu verpflichtet, eine Rechtsschutzversicherung abzuschlielen?

schlossen hat?

Das Ministerium des Innern und fiir Sport hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit angefiigtem Schreiben
beantwortet.
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Kleine Anfrage des Abgeordneten Patrick Kunz (FREIE WAHLER)
betr. ,Kommunale Rechtssicherheiten”
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Die Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:

Zu Frage 1:

In Rheinland-Pfalz besteht far Kommunen keine
Rechtsschutzversicherungen abzuschlieRen.

Zu den Fragen 2 bis 5:

Die Landesregierung hat hierzu keine Erkenntnisse.

Michael Ebling
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